

丹桂飘香庆中秋 欢天喜地迎国庆

本报讯(通讯员赵岳 高慧 刘子硕 张婷 舒巧 陶伟)在中秋、国庆双节到来之际,全区百姓开展多种形式的联欢活动,共庆佳节。

鲁谷社区重聚园居委会在社区活动站举办了迎中秋“老街坊美食沙龙”活动,40多名社区老年人兴高采烈地带着自家的拿手菜,在社区内摆起了中秋百家宴。活动中,居民们随意围坐,听着音乐,享受着舌尖上的美味。社区工作人员游走在各桌间,为老人们送上节日的祝福。在热热闹闹的问候中,大伙儿叙叙里情,说真心话,所有

人中,最开心的就是那几位独居的老人,这次难得的美食沙龙让他们感受到了别样的亲情。参与活动的刘阿姨说:“现在大家都住楼房,邻里走动也少,‘美食沙龙’让我们社区又充满了热乎气儿。这样‘暖、亲、爱’的活动,下次一定会再来参加。”

八角街道22个社区纷纷举办喜迎国庆文艺演出、趣味运动会、中秋阖家宴等特色活动,迎接两节的到来。黄南苑社区举办了“激情满怀、歌颂祖国”诗歌朗诵会,居民群众用诗歌的方式讴歌祖国的大

好河山,赞美中华民族坚强不屈的精神,充分表达出对祖国母亲的热爱,祝福祖国母亲生日快乐。八角特钢、八角北路、杨南、八角路四社区联手在文化广场举办迎中秋文艺演出,社区文艺团队和居民文艺爱好者登台献艺。合唱、舞蹈、太极拳、京剧等节目,既有赞美幸福生活的,还有彰显民俗传统的。身边人台上嘹亮的歌声、优美的舞姿,博得台下居民大声喝彩和阵阵掌声。在社区中,居民群众欢聚一堂,互致祝福,处处洋溢着节日的喜悦。

苹果园街道海三社区居民共聚一堂、共度联欢,庆祝中秋、国庆佳节。一首《没有共产党就没有新中国》拉开了联欢会的序幕,民歌《敖包相会》、《团结就是力量》,葫芦丝《荷塘月色》、《月光下的凤尾竹》,合唱《北京的金山上》、《我们走在大街上》等节目,在这秋风送爽时节,为辖区百姓送上最诚挚的祝愿。

五里坨街道天翠阳光社区组织辖区居民在五里坨民俗文化馆举办“丹桂飘香庆中秋,欢天喜地迎国庆”活动。社区文艺团体、党

员、群众通过歌舞、小品、快板、京剧等形式歌颂伟大祖国,歌唱美好生活,聚人心、暖人心、稳人心。活动还请居民品尝中秋传统食品月饼,居民在社区这个大家庭中欢聚一堂,在快乐中品尝甜蜜,在歌声中畅想未来。此次活动联手农工商、物业共同参与,加强了社区党委与周边共建单位的合作与联系,携手服务群众,形成“社区是我们每个人生活的家园,其建设与发展和社区单位息息相关”的理念,把天翠阳光社区特色文化做深做实,使社区活动有亮点、有活力。

区水务局

全面做好“水影响评价”行政审批工作

本报讯(通讯员徐文颖 周萍)自4月1日全市推广实施新的投资项目涉水行政审批(即“水影响评价”)规定以来,区水务局已办理“水影响评价”技术审查行政审批件14起,其中协助建设单位在市局进行审批的有7起。

区水务局高度重视“水影响评价”工作,专门成立落实审批新流程工作的领导小组,明确责任分工,制定工作方案,细化审批流程,确立审批权限,编制审批事项,设定法规依据,全面实施依法行政,依法治水的总纲。

在“水影响评价”技术审查环节中,区水务局各业务部门严格把关,认真审核建设项目立项支撑性文件,项目供水、再生水利用、雨水储蓄、排水、水土保持等方案,逐步实现区域水资源“地下水管起来,再生水用起来,雨水蓄起来”管理目标,为区委、区政府提出的“融合山水谋发展,建设首都西大门”战略定位做好有力支撑。

区红十字会

红十字系统开展急救救护培训

本报讯(通讯员王进)9月21-22日,区红十字会举行急救救护培训,进行了创伤救护与心肺复苏理论、创伤救护与心肺复苏技能操作及急救物品的使用。

讲师现场传授急救救护理论知识、操作及急救物品的使用,并进行了分组操作训练。学员通过这次培训学到自救互救知识,解决了遇到突发情况时,不敢救、不会救的问题。

简讯

●9月23日,古城地区人大代表刘嵘携手百瑞律师事务所的蒋莉律师为社区老人开展老年人权益保护知识讲座,向老人介绍了日常生活中老年人的财产、养老、消费等关系老年人切身利益的问题,介绍老人如何依法维护自己的合法权益,老年人如何维护自己的婚姻权益以及子女对老年人应尽的赡养义务等。 王静

区残联举办残疾人歌颂祖国大合唱表演赛



本报讯(通讯员刘会生)9月24日,区残联在区文化馆举办了残疾人歌颂祖国大合唱表演比赛,在中华人民共和国即将迎来66岁华诞的喜庆时刻,表达我区残疾人对祖国的热爱之情。副区长陈婷婷出席活动。

全区各街道残联认真组织残疾人朋友积极参与、精心排练,参赛人数达500人。比赛中,10支代表队以饱满的政治热情分别演唱了《习主席寄语》、《保卫黄河》和《阳

光路上》等歌曲,他们用真诚的歌声歌颂祖国、缅怀先烈,以此表达大家珍爱和平、开创未来的信心和愿望,表达了残疾人自强不息,与健全人一起为祖国繁荣富强而努力工作,共圆中国梦的心愿。

石景山区开展“城市无车日”主题活动

本报讯(通讯员李君鹏)9月22日是世界无车日,也是中国第9个“城市无车日”。当天上午,区环保局联合区文明办、广宁街道办事处,以“绿色出行 低碳减排”为主题,在广宁街道东山社区开展“城市无车日”活动,倡导绿色出行理念,推动落实我区城市公共交通优先发展战略,转变个人出行方式,构建低能耗、低污染和低排放的绿色交通体系,预防和治理“城市病”,缓解交通拥堵、降低空气污染,增强城市可持续发展能力。

北京市绿色出行好市民获奖代表讲述绿色出行感受,绿色出行和环保宣传的互动问答环节,参加活动的居民积极答题,且正确率高。活动开展了五百米健步走活动,让大家切身感受绿色出行,并向居民发放环保宣传材料200份。

市环保宣教中心主任凌越从“无车日”的“车”谈起,形象地把机动车比喻成“小烟囱”、“催化剂”、“搅拌站”,介绍了尾气排放对环境的污染,倡导居民绿色出行、保护环境。

区环保局局长李元员从北京市机动车保有量、本地污染源等方面介绍了环保局的几项重要工作,生态红线的划定从顶层设计出发保护环境,全面开展清洁空气行动计划,扎实推进“无煤区”创建工作,环境质量显著改善;同时希望百姓多了解环保局等各部门的职责,这样能让问题尽快得到解决;最后希望居民朋友们多参与环境保护,从点滴小事做起,为北京的蓝天白云作贡献。

2015年9月14日~9月20日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
9.14	85	细颗粒物	2	良
9.15	135	细颗粒物、臭氧	3	轻度污染
9.16	144	细颗粒物	3	轻度污染
9.17	175	细颗粒物	4	中度污染
9.18	98	细颗粒物	2	良
9.19	66	臭氧	2	良
9.20	109	细颗粒物	3	轻度污染

八宝山街道

技能培训 促进再就业

本报讯(通讯员张雪梅)近日,八宝山街道玉泉路西社区劳动保障员组织辖区内有就业意愿的失业人员到古城职业技能学校,免费参加八宝山街道社保所与古城职业技能学校共同举办的烘焙技能培训。

烘焙培训由古城技校老师进行专业讲解和现场实际操作,深入浅出的现场演示,由学员们现场观察、亲身体验的方式进行培训,学员与老师共同配合和面、烤箱的调温、模具清洗等程序。此次培训很成功,希望街道经常举办此类活动,让更多的人受益。

八角街道

提前完成拆违任务 转型升级品质社区

本报讯(通讯员卢溪 宋鑫)近日,八角街道对八角南路一处历史遗留违建进行助拆,这处违建约16平方米,在小区东北门的门口临街建立,群众多次举报此处违建用于经营一个快递点,严重影响了居民的出行。由于违建人的工作生活存在一些困难,因此对违建人的宣传和劝导工作持续了近两个月的时间,才得到认可。街道相关执法人员表示,拆违过程最重要的环节就是前期上门宣传政策要到位,拆除过程中得到居民群众的支持和认可可是顺利拆违的关键。此处违建拆除后,社区东北门恢复了正常通行,还给了社区居民平安出行的权利。

据悉,八角街道拆违工作涉及22个社区,量多面广,任务非常繁重,街道始终按照“新生违法建设零容忍,发现一起拆除一起”的原则,拆违工作向纵深推进,今年街道完成了对10241.84平方米的63处违建的助拆工作,圆满完成了全年的拆违任务。

下一步,街道的重点工作是转型升级,逐步建立特色鲜明的品质社区,打造绿色生态的宜居街道。街道将趁势而行,抢抓机遇,积极有效推进拆后社区的改造升级工作。逐步建立花香北路、七彩杨南、敬老南路、法治黄南苑等特色鲜明的品质社区,完善社区配置,提升服务质量,推动社区的改造升级。